

DEBRECZENI UJSÁG

HAJDUFÖLD

ELŐFIZETÉSI ÁRA A BUDAPESTI FÜGGETLENSÉG-
GEL EGYÜTT 1 HÓRA 2 P 40 FILLÉR. EGYES
SZÁM ÁRA HÉTKÖZNAP 8, VASÁRNAP 16 FILLÉR.

FELELŐS SZERKESZTŐ:
VITÉZ KOLOSVÁRY-BORCSA MIHALY.

SZERKESZTŐSÉG, KIADÓHIVATAL ÉS NYOMDA
JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 16. TELEFON 23-44.
FIÓKKIADÓHIVATAL JÓZSEF KIR. HERCEG-U. 2.

Debrecen, 1934. január 9.

Kedd

XXXVIII. évfolyam 5. szám

Féláru szelvény a Vigszínház és az Apolló moziban

Letartóztatása pillanatában öngyilkosságot követett el Stavinsky

Tudósítás a Függetlenségben

A debreceni egyetemre egyetlen hallgató sem jelentkezett az első beiratkozási napon

A harmincas ifjusági bizottság röpcédulák útján érintkezik az ifjúsággal
Dr. Varga Zsigmond rector felhívást bocsájtott ki a beiratkozás érdekében

(A Debreceni Ujság tudósítójától)
A debreceni egyetemen hétfőn délelőtt kellett volna megkezdődnie a beiratkozásnak. Az egyetemi ifjuság kebelében alakított 30-as bizottság felhívására azonban az egyetemi polgárság — csodálatos fegyelmezettséggel — távol maradt a beiratásoktól. Hétfőn délelőtt egyetlen ember sem jelentkezett, aki beiratkozni akart volna.

Ezzel a ténnyel az egyetemi helyzet a végletekig kiélesedett, mert most már nyilvánvaló, hogy az ifjuság nem hajlandó engedni követeléseiből.

Az egyetemi rectora, aki egyébként teljesen ezárlkozott a sajtó tájékoztatása elől, hirdetményt bocsájtott ki, amelyben feloszlatta a 30-as bizottságot és beiratkozásra szólította fel az ifjuságot. Ezzel szemben az egyetemi ifjuság tagjai ma az egyetem környékén és az utcákon röpcédulákat osztogattak, amelyeken közlik, hogy mit kíván a keresztény magyar egyetemi ifjuság. A kérdések és követelések három csoportra oszthatók.

Az ifjuság a kormánytól kívánja a zsidókérdés országos megoldását, a gazdasági élet felszabadítását, a kartellek és bankok rácia letörését, az álláshalmozások megszüntetését, a jövedelmek maximálá-

sát, illetőleg minimalizálását, az igazságos földreformot, valamint hogy a felsőházban minden egyetemi ifjusága választott követőivel képviseltesse magát.

Az egyetemről kívánják, hogy a zsidók az egyetemre csak az országos számarány szerint vétessenek fel, hogy zsidó az egyetemen semmiféle állást ne viselhessen, hogy a zsidók keresztényen hullát ne boncsolhassanak, végül hogy a tandíjakat ötven százalékkal szállítsák le.

A magyar társadalomtól követelik "a sorsához méltó gerinces magatartást."

Az esküje alól hatalmi szóval fel nem oldható debreceni ker. ifjuság nevében a 30-as bizottság.

A rector magnificus felhívása

Dr. Varga Zsigmond, a Tisza István tudományegyetem rector magnificusa az alábbi nyilatkozat közzétételére kérte fel szerkesztőségünket:

E közlésem szól egy egyetemünk beiratkozás előtt álló ifjuságunk, mint az anyagilag is, meg gyermekeikért felelősséget érző szülőknék.

Hírlapilag vettem értesülésem, meg egyéb módon szerzett tudomásom van arról,

hogy az u. n. "30-as bizottság" általánosan, de névre szóló közléssel erkölcsi nyom. kiserletével is arra szólította fel az ifjuságot, hogy a 11. félelve ne iratkozzék be.

Tudomásul legyen az érdekelteknek, hogy ezt a bizottságot — ezért a meg nem engedhető eljárásért is — feloszlattam, amivel minden illetékessége úgy a multra, mint a jövőre is megszűnt, s a különben már eredetileg is érvénytelen fogadalomtól semmit sem köt. Ennek folytán hallgatóink a beiratkozás tekintetében csakis a hivatalos beiratkozási hirdetményhez tartanak magukat, mert ennek bármintemű figyelmen kívül hagyása esetleg helyrehozhatatlan kárral járhat rájuk.

Külön is kiemelem, hogy az engedélyhez nem kötött beiratkozás január 22-ig tart; az azon túli napokon kérelmezett beiratkozást az illetékes dékánok január 23-án, 27-ig, illetve magam, mint Rector (január 28-—február 6-ig) csak a legfeljebb igazolt méltányossági esetben fogjuk engedélyezni. A beiratkozások szabadságát és háborítatlan lefolyását minden eszközzel biztosítani fogom.

Debrecen, 1934. január hó 6.

Dr. Varga Zsigmond

dr. Varga Zsigmond rector magnificus s a társadalmi élet számtalan előkelősége, Dr. Vásáry István polgármester és feleségének asztalánál foglaltak helyet a város tanácsnokai, míg a vármegye főtisztviselői Rásó István alispán feleségének asztalánál ültek. Hatalmas asztalnál foglaltak helyet a MANSz hölgyei, akik odaadó lelkesedéssel támogatták közszertetben álló elnököket, báró Vay Lászlónét az előkészítés nagy munkájában. Külön elismerés illeti a büfében fáradozó hölgyeket, élükön Demeter Gyulánéval és özv. dr. Szabó Mihálnéval.

Részvették az estélyen: dr. Ruffy-Varga Kálmán és dr. Tóth Lajos elnökök, dr. Tunyogi Szücs Géza és dr. Rásó Sándor kerületi elnökök, dr. Balogh Gyula, Bessenyei Gyula, Pető Lajos, Versényi Tibor, dr. Boszörményi Béla és dr. Tervey Tamás városrészi elnökök, A rendezést vitéz Kolosváry-Borcsa Mihály törvényhatósági titkár vezette, dr. Rásó Sándor kerületi elnökkel, Boszörményi Géza, Sinay Gyula, Cseterás Emánuel, Kerekes Sándor, Berók János és Soós Kálmán városrészi titkárok támogatásával, s irányításuk alatt száznegyven tagú rendezői gárda, közöttük az ifjusági főcsoport dr. Vay László vezetésével.

Az országos központot a gyengélkedő vitéz Marton Béla helyetteseként báró Zech Alfonz országos propagandafőnök képviselte, aki a legnagyobb megelégedéssel és elragadtatással nyilatkozott a tapasztalatról.

A Nemzeti Egység indalója

A vendégek elhelyezkedése és a tea elfogyasztása után, ami a díszteremben Kiss Józsa zenekarának játéka mellett történt kzedtet vette a kisteremben a "Sűrű csillag ritkán ragyog az égen" csárdás hangjai mellett a tánc.

A táncot báró Vay Lászlónéval dr. Wai-tay László, dr. Vásáry Istvánnéval dr. Mihálka Béla, Rásó Istvánnéval dr. Versényi György, Demény Gézánnéval Kovács Lajos, dr. Ruffy-Varga Kálmánnéval Levente István, dr. Tóth Lajosnéval Bíró László, dr. T. Szücs Gézánnéval Eltner Károly, vitéz Kolosváry-Borcsa Mihálnéval Mayer Béla nyitották meg. A tánc a kis'erenben, majd a díszteremben Kiss Józsa cigányzenekarának és Tóglássy jazzbandnak játéka mellett legjobb hangulatban reggel 6-ig tartott.

Érdekessége volt az estnek, hogy a Nemzeti Egység indulóját az alkalommal játszották először Debrecenben.

A páratlanul álló hatalmas vendégsereg pontos és figyelmes ellátásáért vitéz Fejér István igazgatót illeti a teljes elismerés.

Az estély közönsége

A Nemzeti Egység nemes célkitűzését nagymértékben szolgálta az estély azáltal is, hogy város legkülönbözőbb területeiről megjelent vendégek barátságos közvetlenséggel kerültek egy társaságba, ugyancsak sorra látogatta báró Vay Lászlóné férjével együtt az asztalokat és kedves szíveséggel beszélgetett el a résztvevőkkel.

Rendkívül nagy számban volt képviselve Debrecen mindkét nembeli ifjusága, a háziasszonyok és asztaltársaságaik névsorát az alábbiakban közölte lapunkkal a rendezőség.

Báró Vay Lászlóné Asztala: Báró Vay László és neje, Demény Gézánné, Olchváry Zoltán és neje, dr. Hadházy Zsigmond és neje, dr. Kölesey Sándor és neje, dr. Kesserű Lajos és neje, özv. dr. Miskolczy Lajosné, dr. Mező Sándor és neje, Révhyví Ferencné, dr. Bókay Zoltán és neje, ifi. dr. Magoss György és neje, Pass László és neje, Steinfeld István és neje, Buzinkay Béla és

Debrecen hazai társadalmának eddig soha nem látott, impozáns seregszemléje volt a Nemzeti Egység vizkeresztli estélye

Háromezernél többen jelentek meg a hatalmas aránya összefüvetelen — Páratlanul nagyszabású társadalmi esemény volt a női főcsoport alakulása

(A Debreceni Ujság tudósítójától)

Öt hónapi szervező munka után a Nemzeti Egység páratlanul impozáns módon adta bizonyítékát munkája eredményeinek és a szervezőségében rejlő erejének. Abból az alkalomból, hogy a párttagok száma elérte a tízezeret, Női főcsoport megalakításával kapcsolatban olyan hatalmas tömegeket mozgított meg szombati teján, hogy az Arany Bika díszterme, kisterme, pódium, a karzatok, a folyosók, a párt helyiségek még hajnalban is zsúfolva voltak vendégekkel. Több mint háromezren jelentek meg az estélyen a város belső és külső területeiről s a lelkes hangulatu közönség soraiban képviselve volt a társadalom minden rétege, tisztviselők, gazdák, kereskedők, iparosok, és munkások egyaránt. A vitéz Gömös Gyula által hirdettet

magyar összefogás jegyében folyt le a példátlanul nagyszabású estély, letagadhatatlan bizonyítékul annak az apró ellenzéki pártocskák által rosszhiszeműleg kétségbevonott ténynek, hogy a Nemzeti Egység szervezete ma már az országban a leghatalmasabb organizáció. Különös képen méltánylandó a debreceni estnek forró sikere, mert a pártvezetésnek különböző akadályok miatt tulajdonképen csak négy napja volt az előkészületek megtételére.

Embortömeg-áradat az Arany Bikában

Szombaton este 8 órakor valóságos áradat indult meg a város minden részéből az Arany Bika felé.

A Női főcsoport elnökének, báró Vay

Lászlónének hívó szavára a háziasszonyok díszes serege vállalt részt a vendéglátásban s a szakadatlanul özönlő publikum csakhamar elfoglalta a rendelkezésre álló tér teljes kihasználásával felállított asztalokat, úgy, hogy 9 órára a szó szoros értelmében egy talpalatnyi hely nem volt a Bika emeleti helyiségeiben.

Előkelőségek az estélyen

A megjelent előkelőségek felsorolása hátsabokat foglalna el. Jelen volt báró Vay Lászlónéval és báró Vay László törvényhatósági elnökkel élén a város minden számottevő vezető asszonya és vezéralakja. A főispánné asztalánál voltak vendégek Olchváry Zoltán táblaelnök, dr. Kesserű Lajos törvényszéki elnök, dr. Hadházy Zsigmond ny. főispán, megjelent

Hírek

1934. január 9. (Kedd.)
Prot.: Marcel, Ka h.: Julián vt.

Ma a következő újságterítések tartanak éleli szolgálatot:

„A nap” Tolnay Imre, Piac-u. 1. „Tiszta” Jónap Aladár, Magoss György-ter 9. „Bocony” Kassányi József, Cegléd-u. 22. „Árpád fejedelm” Mikes Béla, Csapókert, János utca 4. szám.

Feliródsági telefonszám 20-45.
Helyi telefonszáma 0-4.



Az egyetemi Földrajzi Intézet jelenti január 8-án:

Nyugateurópában egymást követik az óceánról jövő esőfrontok, amelyek itt is borult, csapadékos időt okoznak. Közép-európa keleti felében a lecsapódások átmenetileg megszűntek, csökkent a felhőzet is, ami viszont az éjjeli fagyok megerősödését vonta maga után. Hazánkban vasárnapra a havazás megszűnt. A hőmérséklet nappal több fokkal a fagypont fölé emelkedett, de a felhőzetnek itt is beálló csökkenése hétfő reggelre, különösen a keleti részekben -5, -6 fokos fagyokat okozott. (Az északkelti Kárpátokban -16 fokig süllyedt helyenként a hőmérő.) A hőmérséklet legmagasabb értékei ma -2 fok, az esti pedig -11 fok volt.

Prognózis: Részben felhős, ködös, hideg idő várható.

Elmarad Baranyi János mára hirdetett hangversenye

Dr. Baranyi János zongoraművész ma este hirdetett zenekari hangversenye, hírtelen közebejött akadályok miatt, január 16-án, este nyolc órára halasztódott el, a megváltott jegyek érvényben maradnak.

Elköelő gazda-esküvő. A debreceni magyar gazda társadalom közfiszteletben álló vezéralakjának, Balogh István törvényhatósági bizottsági tagnak a fia, Balogh László tegnap esküdött örök hűséget Mike Erzsébetnek. Mike János érdemes gazdálkodó, örvényhatósági bizottsági tag menyénak. A külső szépségeiben is imponans, megbízható esküvő Debrecen első nagymultú s általános megbecsülésben álló gazdacsaládját hozta egymással közeli családi nexusba. A szertartáson, amelyet dr. Balázs Dezső református püspök végzett, a debreceni magyar társadalom tagjai nagy számban jelentek meg és úgy az új párt, mint az örömszüleket szívből örököző, őszinte szerencsekívánságokkal hallgatták el.

A főispán és a polgármester Budapestre. Báró Vay László főispán hétfőn Budapestre utazott, ahol Debrecen város költészetével kapcsolatban folytat tárgyalásokat. Győry István polgármester, aki szintén részt vesz azokon a tanácskozáson, amelyek az autonómia költségvetésével kapcsolatban most indulnak meg a belügyminisztériumban.

A MÁNSZ postáscsoportjának „tengericsuható” tanfolyama felhívja az előjegyzőket, hogy a tanfolyam a Csapó-utcai Árpádiskolában január 10-én, szerdán reggel 9 órakor megnyílik. Pontos megjelenést kér a tanfolyami vezetőségtől.

Csizmadiabál. A Debreceni „Csizmadiacsoport” Szövetkezet január 20-án, szombaton este 8 órai kezdettel a „Korona” dísztermében (Csapó-u. 17. sz. alatt) az elaggott iparosok javára reggel 6 óráig tartó zártkörű táncot elrendez.

Pósta-altisztek mulatsága. A m. kir. posta-altisztek működvelő gárdája vasárnap este nagy siker mellett adta elő újonnan betanult farsangi darabjait, amelyek az egybegyűlt közönség meg-megújuló tapsviharakkal kísért. A kifogásalan rendezést Kolozsvári Albertet illeti a legelisebb elismerés. Műsor után a jelenvoltak táncra perdeltek s a késő éjszakai órákig maradtak együtt a legjobb hangulataiban.



Szilágyi Istvánné temetése kedden délután 3 órakor lesz Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kossuth-utca 3. szám.

Fekete Sándor temetése kedden délután 3 órakor lesz Köztemetőben Dankó temetkezési vállalat rendezésében, Kossuth-u. 3.

Az Országos Ügyvédszövetség debreceni osztálya az ünnepi szünet utáni első összejövetelét 9-én, kedden este 6 órakor tartja az Arany Bika földszinti olvasótermében. Ez alkalommal dr. Magyar Simon társelnök tart előadást „Az új irány hatása a német jogéletre” címen. A kartársak minél nagyobb számban való és pontos megjelenését kéri az elnökség.

Dr. Schlammadinger József előadása. Dr. Schlammadinger József klinikai tanársegéd, a kiváló képzettségű bőrgyógyász január 13-án délután 6 órakor tartja közegészségügyi szempontból mindenkit felélenl érdeklő előadását a Városháza közgyűlési termében „A bőrápolás szerepe az egészség védelmében” címen. Minden érdeklődőt szívesen lát ezen az igen érdekes és értékes előadáson az Országos Közegészségügyi Egyesület debreceni fiókja. Az előadás díjtalan.

Ellensége saját pénzének, ha nem élkezik az Ujságíró Club vendéglőjében Piac-utca 26. szám alatt, I. emeleten, 1 pengőért 4 fogásos menüt kap.

A Népjóléti Hivatal a társadalmi gyűjtés során felajánlott természetbeni adományokért 9-én Varga, Szent Anna, Timár, Bundj, Simonffy, Csemete, Jókai, Kossuth, Thaly Kálmán, Kigyó, Mester, Batthyányi, Vörösmarthy, Piac-u. és Hatvan-utca és az Árpád-terre, január 10-én Rudolf, Szávay Gy., Kerekes G., Szepesi Csóka, Lovász, Bégyán, Basahalom, Ghillányi, Egyetértés és Csonak-utca-ra fog érte küldeni.

Analfabéta tanfolyam. Az Iskolán kívüli Népművelési Bizottság azok részére, akik írni-olvasni nem tudnak Miklós-utca 23. sz. alatt az állami képző iskola helyiségében teljesen ingyenes tanfolyamokat létesít. Jelentkezni lehet 9-1 óra között a bizottság titkári híva alapján (Miklós-utca 23.).

Olesón és Keltencsén csak a Csapó-utca 61. sz. alatti jégpályán szórakozhat. Büffé, melegedő, zene!

A Szülők Iskolája ma este 6 órakor tartja hatodik előadását. Ez alkalommal dr. Varga Jenő tanítóképző intézeti tanár: „A gyermek és az utca” címen tartja meg előadását, melyet a Harmónia Dalkör ének-száma vezet be. Beleptéj nincsen.

Gazdálkodó ifjak táncvizsgája a korábban tízenharmadikán, szombaton Belégy-díj egy pengő adókkal együtt. Schaff tanár.

Egyperces intervjú

Balás Károly kir. kormányfőtanácsos, MAV. üzletigazgatóval

— Halló!... Halló!... Itt a Debreceni Ujság—Hajdúföld szerkesztősége. Az Üzletigazgató Ur ömeltóságával szeretnénk beszélni...

— Múltaságos Uram, megfelelő-e a valóságban az a hír, hogy a MAV Filharmonikus Zenekar Olaszországba készül hangversenyezni?

Balás Károly: A hír tényleg igaz. Zenekarunk ugyanis meghívást kapott az olasz filharmonikusoktól, hogy adjon egy hangversenyt Rómában. Mi természetesen örömmel fogadtuk el meghívást, ugyszintén a hetvenöt darab szabadjegyet, amelyet az olasz vasútigazgatóság küldött zenészeink részére lekötöző kedvességgel. Most már minden csak attól függ, hogy megkapjuk-e ezt a jügoszláv vasutaktól is. Ebben az irányban megtettem a szükséges lépéseket s ha minden sikerül, úgy április végén fogjuk római hangversenyünket megtartani.

Heti naptár

Január 9-én, kedden:

Szülők Iskolája délután 6-kor a Városházán.

Országos Ügyvédszövetség előadása délután 6-kor Arany Bika földszinti olvasójában.

Január 10-én, szerdán:

Katholikus Figyelő farsangi estje az Angol Királyúőben.

Pass Viktor előadása este 8-kor a KILben. (Piac-u. 36.)

Január 11-én, esütőrkökön:

Tiszántúli Szépművés Céh közgyűlése délután 5-kor a Városházán.

Január 12-én, pénteken:

Móricz Zsigmond felolvasást az Ady Társaságban este 8-kor a Bika üvegtermében.

Január 13-án, szombaton:

Dr. Mitrovics Gyula professzor este 8-kor a Csapó-utcai ref. egyházrészben. (Szappanos-u. 11.)

Január 14-én, vasárnap:

Vadász Endre tárlatának megnyitása d. e. 11-kor a Dért-muzeumban.

x Húsz fillérért olvashatja az összes könyvujdonságokat. Ujdonságok naponta. Kultúra antikvárium, Szent Anna három.

Hajdúvármegyében a múlt év tízezer holddal kevesebb a bevetelt terület

Hajdúvármegye közigazgatási bizottságának hétfői ülésén Sargóth Jenő gazdasági főtanácsos, főfelügyelő az alábbi jelentést terjesztette be:

December folyamán Hajdúvármegyében erős havazások voltak, a hőmérséklet esetében minus 20 fok alá süllyedt.

Az erős fagyok beállta előtt a mezőgazdasági munkákat nem tudták befejezni. Az őszi vetés nagyfokú elmaradottsága miatt a várhatóan beköszöntött erős fagyok következtében a búzával bevetett területek az elmúlt évekhez képest csökkentek. A vármegye területén a buza vetés terület csökkenése 10 százalékra, 10.000 holdra tehető.

Az őszi betakarítási munkákat sem tudták mindenütt teljesen bevégezni, sőt egyes helyeken elvétve töredék tengeri is maradt december hóra.

A tenyészállatok beszerzésénél a költségesség 6020 pengő államsegélyben csökkentve a közsegeket és a közbirtokosságokat.



Korcsolyaverseny a nagerdei jégpályán

Vasárnap délután jól sikerült propagandás korcsolyaversenyt rendezett a DEAC a nagerdei jégpályán. A versenyzők teljesítménye, tekintettel arra, hogy a debreceni jégsport még csak gyermekeipőben tipeg, nem mozgott magas nívón, bár most is látunk már néhány szép produkciót. Különösen szép volt dr. Naményi-Nagy Manci vegyes páros bemutatója, továbbá Pataki János és dr. Csák Judit DEAC műkorcsolyázása.

Eredmények:

Párfiszámok: 300 m. senior gyors: 1. Stibli Ferenc DEAC. 2. Kiss János DKASE. 3. Papp Gyula DEAC.

1000 m. senior: 1. Stibli Ferenc DEAC. 1.58.8. 2. Papp Gyula 2.05.8.

300 m. ifjúsági: 1. Asztalos DKASE 37.3. 2. Stibli Márton DEAC 32.8. 3. Demény kath. g. 34.2.

1000 m. ifjúsági: 1. Asztalos Sándor DKASE 2.05.8. 2. Winkler Jenő ref. gimn. 2.07.3. 3. Nagy Károly ref. g. 2.07.4.

Műkorcsolyázás: 1. Pataki János DEAC 9 p. 2. Gálé Tibor DEAC 5. 3. Rác Miklós 5 pont.

Női számok: 1. Dr. Csák Judit DEAC 7.5. 2. Nagy Eta DEAC. 3. Zafai Ella.

Vegyespáros: 1. Hadházy Lenke—Pataki János DEAC 8 pont. 2. Nagy Manci—Violta Sándor 7 p.

LAPUNKAT TÁMOGATJA. HA ELŐFIZETŐINKNEL VÁSÁROLJ



— Főnök: Na, mi az Estermeyer, magam itt alszik? Jobban tenné, ha a névmagyarosításon gondolkodnék...

— Estermeyer: Ne haragudjon, főnök ur, olyan szépet álmodtam... Azt álmodtam, hogy herceg Esterháznak hívnak...

farsangi

Meghívók

műsorok, táncrendek, falragaszok és mindenféle kereskedelmi és reklámanyomatvány a legszebb kivitelben és a legolcsóbban

Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat r. t. nyomdaüzemében

JÓZSEF KIR. HERCEG-UTCA 16 SZÁM ALATT KÉSZÜLNEK.

Telefon: 23-48. 21-41.

1934. JANUÁR 9. (KEDD)

SPORTFILM-BEMUTATÓ DEBRECENBEN

A MOTESZ vasárnap délelőtt két előadás keretében mutatja be a világ egyik legnagyobb és legszebb sportfilmjét az Uránia színház zsúfolásig megtelt nézőközönségének. A tornász-bemutató Svájc egyik gyönyörű vidékén folyt le s a közönség alig tudott betelni a szebbnél szebb képekkel. Magyarországi előadást Varga Jenő a MOTESZ kiküldöttje tartotta.

Csilingelő szán

Az utca ködében álmosan pislog a gázlámpa. Mintha a múlt idők fénye, a régi farsangi csillogás át akarna az éjszakán törni. Lábnak alatt a fagyott hó nyikorgog. Most van az igazi tél, a „vizkeresztű hó” kora... És messze, a Szoboszlói-út irányából, egy szánkó csilingelése hallszik. Farsangi romantika. Boldog nagyapák csendő, mosolygó muzsikája. Egy Poldini-melódia a havas, álmódó úton...
Közeledik a szánkó. Karcsu, hajlékony szerszám. Egy nagybundás úri borbóskorója. Talán a csurgó diák?... És dudálni kezdünk. „Farsangi lakodalom”-nak vladam ritmusa lüktet. A diák belépője, — de ez is ellustul bennünk s mi újra itt vagyunk 1934. szomorú januárjában. vizkeresztű hó fagyos rétege felett. Már nem is tudjuk, hogy mit tudunk az ében... küdös, borongós, szomorú melódiát. A csurgó vendékk vidám belépőjéből lassú, unalmas, téli morfondírozás válik... „Hófúvásban messzireveljünk... nem ide... nem ide... igyekeztünk”...

SZERDÁN LESZ A KATHOLIKUS FIGYELŐ VACSORÁJA

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)
A debreceni úri társadalom nagy lelkesedéssel készült a Katolikus Figyelő farsangi vacsorájára, amely szerdán este 8 órákor kezdődik az Angol Királynőben. A nagy érdeklődésből ítélve ez a mulatság is méltóan fog sorakozni az eddigi Figyelő-estek mellé s így a szorakó egyike lesz a szezon legkiválóbb mulatságainak.

VITÉZ LÉPES GYŐZŐ NY. EZREDEST SÜLYOS BALESET ÉRTE

(A Debreceni Ujság tudósítójától.)
Debrecen város magyar társadalmi ösztönös részvételrel értesült arról a balesetről, amely viléz Lépes Győző ny. ezredest érte. A közönségben álló ezredest, aki kitűnő koreolyázó, szombaton délelőtt a nagyerdő tő jegén koreolyázott s egy kanyarodónál olyan szerencsétlenül eszét, el, hogy jobb lábát maga alá gyűrte s a lábszárat eltörte.
Vitéz Lépes Győzöt a mentők részesei a klinikára, ahol az eltört lábát gipszbe tették. Értesülésünk szerint néhány hétig fekvődni kell.

— **A Monti Kör** ma este kilenc órákor összejövetel tart az Angol Királynő Zöld-teremben. Elnök.

— **Az Ujságíró Club** ma, kedden délután 4 órákor rendkívül fontos ügyben ülés tart. Kériük a tagokat, hogy mindnyájan szíveskedjenek megjelenni. Elnökség.

ANYAKÖNYVI HIREK

Eljegyzések: Szekeres László fm.—Pásztor Margit; Péntes Sándor fm.—H. Nagy Mária; Bajnok István lakatos—Székács Mária; Grósz József szabósegéd—Klein Ilona; Berkovics Emil fodrászsegéd—Sóvári Ilona; Szűcs Kálmán műszerész tanuló—Biri Erzsébet.

Házasságok: Balogh László gazdálkodó—Mike Erzsébet; Czako József fm.—Bagosi Margit.

Születések: Labonez Lajos városi közbiztos, leány Irén; Szabó János máv. fekező, leány Anna; Szabó Miklós máv. asztalos, fű Barna; Zajmusz Béla vásári árus, fű József; Oláh Imre kocsis, (iker) József és János; Zsáka Lajos cipész, fű László, Rácz Mihály nyug. th. fű József; Fekete János npsz., leány Ibolya; Major József npsz., fű János; Fazekas Sándor mézáros, fű László; vitéz dr. Füzesy Rudolf bírósági titkár, fű Rudolf.

Halálozások: Nagy Imre ref. 71 éves, Széchenyi-u. 99. Dr. Fischer Jolán izr. 32 éves, Budapest. Szepesi János ref. 84 éves, Kishegyesi-út 40. özv. Virág Imréné Dóra Lidia ref. 75 éves, Zádor u. 18. Sütő István ref. 3 éves, Böszörményi-út 85. Pápista Miklós gor. kath. 2 éves, Kismacs 4. Bali Antal rom. ka'h. 22 éves, Nyulás, özv. Simon Jánosné Alakszai Agnes rom. ka'h. 60 éves, Csap-u. 50. Kocsis Gábor rom. kath. 35 éves, Hosszupályi. Szilágyi Imre ref. 4 hónapos, Ballegelő 13. Págyal Istvánné Szűcs Eszter ref. 44 éves, Vámospércs.

D Népszövetség Eltársultervezet tüz elbanyo raktarabol tessék vonni tüzifát és szenet
meri legolesobbban a leglobbat veheti Maróthy Gy.-u. 24. Telefon 31—32.
A híres Ózdi szén nagvaktára. Olcsó jó berentel szén kapható.

Halálra sebezte az orvvadászt a gazdasági intéző

Borzalmas puska-párba a tiszapolgári határban

Polgár község határában a Tikos-tanyán Siménius László gazdasági intéző legnap két orvvadászra bukkan. Az egyiket sikerült is elfognia, azonban ez kiszakította magát kezei közül, majd futni kezdett, de visszafordulva, ráölt az intézőre. Erre Siménius László is tüzelt és megsebesítette az orvvadászt, aki súlyosan sebesülve tovább futott. Később a csendőrök vérbefagyva, eszméletlenül állapotban találták rá.

A vizgálat során kiderült, hogy az orvvadász Szabó Imrénének hívják. Siménius László egyik golyója lábszáron találta Szabó Imrét, míg a második golyó Szabó nyakába turdott a negyedik és ötödik esigolya között. Az egyik orvvadász elmenekült, Szabót pedig beszállították a nyíregyházi kórházba, ahol meghalt. Holttestét felboncolták és a halálos puska-párba ügyében tovább folyik az eljárás.



HETI MŰSOR:

Január 9-én, kedden este 8-kor: **Több mint szerelem.**
Január 10-én, szerda délután 3-kor: **Orlow.** (Zóna.) Este 8-kor: **Több mint szerelem.** (B. hétel.)
Január 11-én, csütörtök délután 3 órákor **Minden férj...** (Zóna.) Este 8-kor: **Több mint szerelem.**

Mézeskalács

Szombaton este Emőd Tamás magyar mesejátékát újította fel a Csokonai színház mérsékelt számú közönség jelenlétében. A darab talán nem egészen felel meg a mai publikum ízlésének, pedig van benne egészséges történet, kedves humor, magyaros levegő. Sajnos, ezzel szemben ma a modorosság van a piaca, közönsége és nem is lesz másként mindaddig, amíg az írők és a színházak nem nevelnek más ízlést, más publikumot. Örvendeni kell rajta, hogy a Csokonai színház ebben az esztendőben egyre cél tudatosabban teljesíti ezen a téren ráváró hivatását s a jószándék komolyságát bizonyította a kiünő, stílusos előadás is, amely maradéktalanul teremtette meg a magyar mesék hangulatát. Hajnal Margit finom, könnyed mesekirálynő volt. Fellüő, hogy játékkészsége szinte előadásról előadásra fejlődik, kifejezőbbé és izesebbé válik. Ebben a szerepben már tökéletes volt. Kulturált, nemes tisztaságú hangja is teljes szépségében zengett. Női Margit eselődleány figurája az együttes egyik kiemelkedően jó teljesítménye. A magyar mese lelkeit, gondolatvilágát ő közelítette meg legjobban. Tökéletes játékkészsége mellett meglepően sok drámai erő van benne. Lélek és melegség fűti át alakját. Igaz könnyeivel és a lélek mélyéből jövő tiszta öszinte szavával — sok nemes, belső értéket ragyogtatott meg. Halassy Mariska magasrendű művészetének új bizonyosága volt az édesanya alakja. Fákerty Mária kofa-figurája remek. Telve van magyaros ízzel, sok-sok humorral.
Sólyom Győző bujdosó katonája tisztán, igazán magyar. A népszínmű-stílus minden sallangja nélkül a maga őszinteségében teremt meg ezt az alakot. Hangja szívvelitelti, melegen csendül. Bihari Nándor udvari bolondja elsőrangú. Igen jó Kormos Ferenc mulató eszmadója, Lányi Alfréd gárdakapitánya. Szokoly Gyula eredeti felfogásban játssa a hopp-mester bölcsőség naiv szerepét. Bányai groteszk figurája mellett jók a többiek is. Az előadást vitéz Jakabffy rendezte a töl; szakott gondnal, Jatzkó Rezső karnagy pedig kitűnően vezényelte a zenekart. (mars.)

Táncoló tündérek

(Az Uránia grandiózus revü-filmje.)

Szombaton mutatta be az Uránia a világ eddig legnagyobb énekes revüfilmjét. A „Táncoló tündérek” (Gold-diggers of 1933.) három hónappal zelőtt indult el Newyorkból világhódító körutjára, az amerikai Warner Bros. produkció eme nagyszabású pompás remekműve. E film újra megerősíti azt a megállapítást, hogy a revü-operettek terén az amerikai filmművészet és filmipar vezet.

Művészi tökéletességgel alkotott revürendezés, jelmeztervezés és összeállítás csillog az egész filmben. Körülbelül kétszáz ragyogó szépségű nő, köztük Amerika valamennyi szépségkirálynője lép fel pompázó, kivilágított toalettekben. A néző szeme előtt káprázatos sebességgel vonul el a remek fényképezési ötletek és nagyszabású táncatrakciók sorozata.

A grandiózus revü egységes meséje és eselékénye természetesen a kulisszák világában játszódik, a rendező művészi kezé azonban sohasem téveszti el a célt, az újabb és újabb pompás revürészletek bemutatását.
E film nagyszabású voltára igen jellemző, hogy a leghíresebb amerikai gör-lesoport, a Ziegfeld-görök is csak már az utolsó sorokban kaphattak helyet. A revü főszerepét a leggyönyörűbb táncosnők egyike, Ruby Keeler, Al Jolson felesége játssa. —r—

AZ IGAZI NIVÓS MŰSOR!
TÁNCOLÓ TÜNDEREK ragyogó filmrevü és vígjáték az **URÁNIÁBAN**
Előadások kezdete 5, 7 és 9 órákor.

VIGSZÍNHÁZ
SZERDÁTÓL
AZ ÚJ FILM *CSILLAG:
KATHARINE HEPBURN
első filmje:
A SZERETŐ

METEOR
Bocskay-tér, Telefon: 14—26
Szerdán:
„Fehér démon”, Izgalmas kalanddráma Hans Albers főszereplésével.
Előadások: 7 és 9 órákor.
Csütörtökön:
Közkívánatra! „Mellékutca”.
Előadások: 5, 7 és 9 órákor!
Jegyelővétel állndóan!

Ózdi darabos szent, Királdi szent, Alacska szent
szavatolt eredeti minőségben, legpontosabb kiszolgálásban, legolcsóbb áron,
Prohászka és Társa
Bethlen-u. 44. Telefon 11—61
Eötvös 18. szállit. Tíz mázsán felüli vételnél magas árengedmény
Legjobb minőségű tölgy, bükk, akácfa hasábosan és aprítva.

TIZ ÉV ELŐTT IRJA A HAJDU-FÖLD. „A hőmérőnek minus 10—20 fokos állása mellett nincs a városban szén. Egész sereg tisztviselő csak a jöreménység silányan éltető melege mellett melegen didergő testét”... (1924. január 9.)

KÖZGAZDASÁG

Dr. Rácz Mihály c. gazdasági akadémiai igazgató előadása

Vasárnap délelőtt páratlan érdeklődés mellett tartotta meg az újszerű mangalica tenyésztésről szóló előadását dr. Rácz Mihály gazdasági akadémiai c. igazgató, gazdasági főtanácsos a Debreceni Gazdasági Egyesület és a Gazdakör összenyitott termeiben. Az előadáson mintegy 250—300 gazda jelent meg s a jelen voltak között a debreceni gazdákon kívül ott láttak Hajdu, Bihar és Szabolcsvármegyei igen sok nagybirtokosát és uradalmi vezetőjét. A nagyszámu érdeklődő közönség mindvégig feszült figyelemmel hallgatta az illusztris előadó gyakorlati tapasztalatokon alapuló előadását a mangalicaterés okserü tenyésztéséről és takarmányozásáról. Tekintettel az általános érdeklődésre, dr. Rácz igazgató ígéretet tett, hogy e tárgykörből február 11-én folytatódjon előadást fog tartani.

Magyar bikavásár a Hortobágyon

Mint értesülünk, a hortobágyi bikafejen. — melyet a Debrecen—hortobágyi magyar tenyészbikafejen közös legelőt haszonbérlo tarulat tart tenn. — a folyó évi bikavásár február huszonkettedikén, csütörtökön lesz megtartva, ahol hatvanöt darab három éves tiszta magyarfajta hortobágyi törzsgulvai és cifragulvai származású tenyészbika kerül eladásra. A tarulat ezévi vásárát még a szokottnál is élénkebb érdeklődés előzi meg, mivel mindenféle nagy hiány mutatkozik magyarfajta tenyészbikákban s épen ezért a hortobágyi edzetten nevelt, jó csontozatu tenyészbikák vásárának kiállításai rendkívül kedvezőek.

Debreceni sertésvásár. A mai kövérvásáron a felhajtás 350. Jöminőségű 70—72. közepes 68-tól felfele, silány 64-nél kezdődik, Soványpiacon 400 körüli a felhajtás. Öreg sovány 60—70 fillér, sülő 80—90 fill.

HIRDETMENY.

A Máv. debreceni műhely alkalmazottjának Házépítő Szövetkezete debreceni örv. bej. cég az 1932. május hó 23-án tartott 1932. évi rendes közgyűlésén kimondotta felszámolását, s ezt a debreceni kir. Törvénysek, mint Cégbíróság Ct. 71089-1933. sz., s 1933. október hó 28-án kelt végzésével jóváhagyta. Fenli bejelentéssel egyidejűleg felhívjuk a szövetkezet hitelezőit, hogy követeléseiket jelen hirdetmény közzététele számjót hat hónapon belül a szövetkezet Batthyányi-u. 16. szám alatt lévő helyiségébe címezve írásban bejelenteni sziveskedjenek.

Debrecen, 1934. január 8-án.
A felszámolóbizottság

GRAND HOTEL IMPERIAL
nagyszállóda
BUDAPEST.
2 perc a Keleti pályaudvartól
Rendkívül olcsó új kényelmek!
Teljes pensió: szoba, napi 3-szori étlapszerinti étkezéssel, fűtéssel és borralvalóval heti P 50.—
1 ágyas szoba fűtéssel és borralvalóval heti P 30.—
2 ágyas szoba fűtéssel és borralvalóval heti P 45.—
Áttutazóknak is rendkívül mérsékelt árak.



APRÓ HIRDETÉSEK



Egy apróhirdetés 10 szög hétköznap 40 fillér, vasárnap 60 fillér és egyszerre két reggeli lapban: a Debreczeni Ujságban és a Debreceni Független Ujságban jelenik meg. Apróhirdetés díja postabélyegekből is beküldhető. Hirdetési ügyekben felvilágosítást a kiadóhivatal: József kir. herceg-utca 16. és a fiókiadóhivatal, József kir. herceg-utca 2. (Kovács Gyula-féle ház.) ad. (Telefon: 21-41. és 23-48.)

Állást kereső nők
Urasszony
 házfőnöknek ajánkozik, hol nyugodt otthona lenne. Kitűnően főz. Címet kér a kiadóhivatalba. 189

Ebédhordást
 vállalom Korponai utca 10. sz. Györfv Mihályné. 193

Gyakorlatot
 bíró leány pénztárba vagy elárúsi főnöknek ajánkozik. Faragó 17. szám. 201

Magános
 nő, ki németül tud, ajánkozik bejárónőnek urházhoz. Cím a kiadóban. 205

Állást kereső férfiak
Gulyásnak
 vagy csikósnak — tanvári ajánlom. Címet kérem leadni a Független Ujsághoz. 3404

Beöltendő állás nőknek
Egyedülálló
 tisztességes, jobb családból való nő ki önállóan főz bejáró főnöknek felvétetik. Péterfia 1. 203

Bejárónő
 délutánra azonnal felvétetik. Jelentkezés délután. Timár 52. II. em. 617

Ügyes
 fiatal mosónő felvétetik. Csapó-u. 17. Korona. 617

Gyermekhez
 értő leányt, hosszú bizonyítvánnyal keresek kislíam mellé. Dr. Hegedűsné. Jelentkezés délután 2-4-ig Batthyány-u. 17. III. em. 3406

Egy
 bölgyfodrász leány felvétetik. Kassai-ut 4. sz. 626

Nevelőnő
 II. gimnazista leánygyermek mellé felvesz Beke gyógyszerész. Árpád-ér 1. 416

Bejárónő
 jó bizonyítvánnyal azonnal felvétetik. Piac 32. II. em. Grósz. 3417

Bejáró
 takarítónő felvétetik jó bizonyítvánnyal. Hatvan-u. 16. 3415

Ügyes
 kiszolgálóleányt felvesz Goldmann fűszerkereskedő. Külsővásártér 13. szám. 3408

Beöltendő állás férfiaknak
IGAZOLVÁNYOS RIKKANCOK
 azonnal felvétetek magas tatarakra Debreczeni Ujság kiadóhivatalában, József kir. herceg-utca 16. szám. Jelentkezés délután 2-5-ig.

Villanyszerelő
 tanuló felvesz Schütz József villanyszerelő mester, Szent-anna-u. 31. 207

Házmester
 kiscsaládu felvétetik. Kossuth-utca 50. első ajtó. 211

Mindenes
 kocsis azonnalra felvétetik. Kassai-ut 60. 614

Ügyes
 fűszeres szegéd felvétetik. Petőfi-ér 3. 3402

Butorozott szoba
Különbejáratu
 szépen butorozott utcai szoba 1-2 személy részére teljes ellátással is kiadó. Irodának is igen alkalmas. Barthávy u. 9. 607

Butorozott
 kényelmes szoba a város legjobban helyén Csapó utca 19. udvarban jobbra kiadó. 612

Utcai
 kapualatti feljáratu, eszerp-kályhás szépen butorozott szoba azonnal is kiadó. Lorántffy 42. sz. 185

10 pengzért
 különbejáratu tiszta egyágyvas butorozott szoba. főzni is lehet, tisztességes evénynek kiadó. Csillag-u. 67. 3409

Butorozott
 utcai szoba, fürdőszoba használattal kiadó. Széchenyi-utca 5. 3423

Butorozott
 szoba kiadó, konyha használattal is. Varga-u. 23. 3422

Utcai
 butorozott szoba kiadó. Mandel. József kir. herceg-u. 44. 3420

Jól
 butorozott utcai szoba, előszobával kiadó. Orvosi rendelőnek is alkalmas. Hatvan-u. 16. 3414

Kiadó lakás
Egy szoba.
 konyha, speiz újonnan festve kiadó. József kir. herceg u. 75. háztulajdonosnál. 3392

3 és 4 szobás
 földszinti és emeleti modern lakás Hungaria palotában máiusra kiadó. 3396

Egy
 szoba, konyha mellékhelyiségekkel kiadó. Tiszviselőtelep. Földi utca 22. Nyitrai Ferenc. 200

Kiadó
 azonnal 3 szobás és 2 szobás modern udvari lakás fürdőszobával. Vár utca 8. 638

Szoba.
 konyhás utcai magasföldszintes lakás mellékhelyiségekkel azonnal kiadó. Kőrös-utca 7. szám. 82

Három-
 és négyosztás lakás központi fűtéssel a Bika bérházban máiusra kiadó. 545

Kiadó
 szoba, konyha butorral, esetleg butor nélkül. Miklós-u. 17. III. ajtó. 3403

Ispotály 7
 alatt egy szoba, konyha, kamara azonnal kiadó. Szent-anna 4. 618

Négy szobás
 komfortos lakás, külön kerttel máiusra kiadó. Szent-anna 29. 213

Két szobás
 udvari lakás, mellékhelyiségekkel kiadó. Gázfőzővel ellátva. Szentanna 34. 210

Utcai
 szoba, előszoba, esetleg tájékoztatással is kiadó. Rendelőnek, irodának alkalmas. Szentanna 34. 209

Két
 szoba, előszoba, konyha, mellékhelyiségekkel tizenötödikére vagy február elsőjére kiadó. Csokonai 15. 344

Kiadó
 Kossuth utca 3 sz. alatti udvari II. emeleti 4 szobás modern lakás. Errekezni lehet a Debreceni Első Takarékpénztárnál. 186

Ajánlat
Hustfűrés
 olcsón, kifogástalanul Tekei utca 88 alatti Bébernél. 350

Fűtés
 olcsóbbá teheri Nagy vas-üzlet 3 pengős korsóval, főfokozóval. Csapó forduló. 625

Kémszerköleskönyvtári
 legmagasabb árat Balázs bankiroda. Piac u. 89. fizeti. 3394

HA
 otthonosan, izletesen, okosó akar **ÉTKEZNI,**
 keress fel Batthyány-u. 9. **ÉTKEZDÉTE,**
 Kitűnő ebédek és vacsorák kihordásra és bentékezésre. **DIÉTÁSOKNAK**
 külön ellátás. **Bankettek, társasvacsorák**
 vállalása. **Elsőrendű, szakcsérü, pedáns**
 vezetés és kiszolgálás. **Könnyűen háztartási gondjain,**
 mert lényegesen olcsóbb mintha otthon főz.

Jókarban
 levő kocsibunda és lábzsák eladó. Szűz szücsnél, Sassy-utca 4. 615

NE GONDOLKOZZON!
 Eladó ingóságait, vagy ha bármit venni akar, gyors és biztos eredménnyel a DEBRECENI UJSÁGBAN hirdesse. Apróhirdetéseket a kiadóhivatal: József kir. herceg-utca 2 szám alatt vesz fel. — Telefon 23-48.

Elismerten
 jó házikoszri kapható. 4 fős, 60 fillért személynként. Kihordásra is. Csapó-utca 19 szám. keresztmület. A

10 deka teavai
 26 fillér, emmentáli 28 fillér, sárvári teavai 36 fillér, Stauffer teavai 30 fillér — Sajt-Vaiházban. Piac utca 17. Kovács vasútlejt mellett. 457

12 havi
 részletfizésre rendelhet férfi és női szöveteket, vásznat, damasztot, selmet, bársonyt, szőnyeg, hencsertakarót s.b. József kir. herceg-utca 25. keresztmület. Meghívásra házhoz mevek. 3401

Harisnya
 szanatórium fejelést 30 fillérről (háromból kettőt) szemfelszedést, javításokat fillérről vállalom. Eisner, József kir. herceg-u. 63. 3418

Iparművészeti
 borkészítvő készítő tanfolyam megkezdődött. Jelentkezések Biró sporttelep. Külsővásártér 19. sz. Ugyanott ügyes házvarrónő ajánkozik. 3405

Szabást-varrást
 tegi jobban tanulhatnak úri-nők dr. Balázsné nőidivat szalonjában, Hunyadi-u. 24. 3413

Mértegek.
 takaréktűzhelyek, üstházak, prima, nagy választékban. Javítások legolesobban. Kigyvó-utca 57. 3412

Pénz
Pénzt
 házra, földre folyósítok, hadi kémszer köleskönyvt. mindenféle részvenyt és olasz sorsjegyet veszek. Mandel. József kir. herceg-u. 44. 3419

Kereslet
Konyhakertes
 kisebb családi házak bérbe keresek, a kertészekben — vagy a Nagyerdő közelében, hol baromfi, sertés, tarján lehet. Levélbeli ajánlatot „Konyhakert” jellegre kiadókba kérem. 631

Fél
 kihasított sertést veszek 50-60 kilós súlyban. Mester-utca 44. 508

Keresek
 megvételre fűszerüzlet rendezést és egy használt szobát aittókkal. Cím a kiadóban. 624

Lakás és szoba kereslet
Város szivében
 szép családi ház eladó. Garai-utca 26. sz. 216

Üzlet, műhely, raktár
Fodrászüzlet
 központban, mely női fodrászatra is is alkalmas elköltözés miatt eladó. Cím a kiadóban. 157

Üzlethelyiség
 hentes mészárosnak különösen alkalmas, azonnal kiadó Miklós utca 22. 3389

Jömeneteli
 szatocs üzlet berendezéssel, áruval olcsón eladó. Cím a kiadóban. 541

Kiadó
 Vigkedvü Mihály utca 2. számú épületben üzlethelyiség. Errekezni lehet Szent Anna 53. 3400

Kiadó
 legjobban kétszobás eszerp-kályhával (üresek) bolt központon. Csapó 19. 3376

Egy
 üzlethelyiség kiadó. Ferenc József ut 16. Alföldi palota. 317

Debreceni
 Kereskedelmi Csarnok — (Arany János 2. fodrászteremben. Budai Ezsaiás utca elején olcsó kedvező fizetési feltételekkel) parcellárukat villareketek és házhelyeket. Dr. Kovács és Dr. Papp ügyvédek. Batthyány u. 14. 297

Üzlethelyiség
 fűszer, csemege és néklarokat részre alkalmas, a földben lévő búffel együtt a Bika bérházban azonnalra kiadó. 546

Hangszer
Zongora
 jóhangú, hosszú, olcsón eladó. Luther u. 21. sz. 608

Pianinót,
 esetleg rövid zongorát utánnyosan keresek bérbe. Cím a kiadóba. „Pianinó” jellegre. 627

Élelmiszer ital,
Ceglédi falborok
 leszállított ára 40 fillértől. Nem edesítünk! Nem festünk! Ceglédi Bortermelői Iserakata, Varga utca 10. 541

Autó, motor, kerékpár
Kis autó
 eladó, csukott, 7 lóerős, kis adóia van. Opel gyártmányu Kötönő karban. Errekezni Csobav Laszló gépészmérnök-nél, Hunyadi utca 23. Műszaki üzlet. 355

Autókat,
 traktoriát, motorkeréknárját javíttassa Postaríknél. Nyil utca 15. 2609

Butorok
Jó állapotban
 levő négyes teasztalt megvételre keresek. Cím az üzlethelyiséssel. Teasztalt, jellegre a Debreczeni Ujság kiadóhivatalába kérek. 206

Eladó
 áron alul új, modern keményfa díó háló. Bethlen 3. 619

Jókarban
 levő hálószoba, konyha berendezés, képek eladók. Veres-utca 9. II. ajtó. 3421

Eladó ház
Uriház
 Nap u. 23. háromszobás, komfortos, olcsón, nyolc ezerrel megvehető. 630

Eladó ház
 300 négyzetméter telekkel, külön gazdasági udvarral, gyümölcsös kerttel, 7 szobás, konyhás lakás, 1200 P bérérték. Lakások mind kiadva. Árvehető teher. — Hadházi utca 7. Erreketek heni Kossuth utca 2. Trafi

Szent Anna 64.
 jövedelmező értékes ház, — — — — — olcsó árban tizenötezerrel megvehető. Felvilágosítás — — — — — övekerkez Szent Anna tiz. 633

Két családnak
 egy telken két külön urház olcsón, tizezerrel megvehető. Maróthy 24—Perecs 13. — Délután tulajdonos ott van. 635

Eladó föld
15 hold
 föld Ondódon, Veréb dűlőben eladó. Cím a kiadóban. 621

Simonvi ut 11.
 szám alatt és a Homokkertenben, Budai Ezsaiás utca elején olcsó kedvező fizetési feltételekkel) parcellárukat villareketek és házhelyeket. Dr. Kovács és Dr. Papp ügyvédek. Batthyány u. 14. 297

Eladó állatok
Kakas
 és lérece, mag pulvák — — — — — eladók. Errekezni Máci uradalom intézőségénél. Telefon 2302. 643

Különféle
Mosómedve bundabélés
 utánnyosan eladó. Széchenyi utca 12. utcai lakás. 461

Eladó
 100 kötet Jókai-könyv nemzeti kiadás, egy gramofon 50 drb lemezzel, Koleséri Samuel u. 28. Kuczig-telep. 106

Városi bunda
 fiu és leánykabát eladó. Kossu-h 67. 628

Uj
 férfi öltöny kezalatt eladó. Megtekinthető 8-10 között reggel. Piac-utca 43. III. lépcsőház II. em. 7. 215

Eladó ingóság
Üzletberendezés
 eladó. Errekezni dr. Benedek ügyvédnél, Honvéd-u. 38. 622

Pénzszekrény
 kisebb méretű utánnyosan eladó. Vár-u. 6. az üzletben. 625

Egy
 jókarban levő süiesztős gyermekkosci eladó. Jókai-utca 40. 620

Vadászfegyver
 belga 16-os, Hannerles börtökben és egy 20-os kakasos eladó. Cím a kiadóban. 208

Eladó
 jó állapotban levő tizenegy fiókos tölgyfa íróasztal, gázrezsó Batthyány-u. 5. 212

A Magyar Nemzeti Könyv- és Lapkiadóvállalat kiadás-

